
Novinky programu Stravné 5 verze 5.07 
 

 
FiDo v S5 
 
Znáte FiDo, Finační Dohled? Systém pro snadnou kontrolu finančních vazeb, který Vám 
umožňuje: 

 přehledné uzávěrky na jednom listu 

 podklady pro ekonomku k zaúčtování 

 sleduje vazby mezi uzávěrkami 

 rychlé odhalení chyb 
 
Od této verze je tento systém dostupný i v programu Stravné 5. FiDo je součástí 
komplexního nástroje pro podporu školních jídelen Adelis. Jen připomínáme, že systém 
Adelis je přístupný přímo z programu Stravné, vyzkoušejte jej . 
 

 
 

  



Variabilní symbol na pokladním dokladu 
 
VS na pokladním dokladu? Ano, lze… Zapnout si jej můžete v Nastavení parametrů 
objednávek (Akce – Přihlášky a odhlášky). 
Pozn.: VS se bude tisknout jen na pokladních dokladech plateb, které byly uloženy PO tomto 

nastavení (nikoliv zpětně). 

 

 
  



Oprava klienta při výpočtu ostatních předpisů 
 
Při výpočtu a zápisu předpisů lze nyní nově přímo v dialogu vyvolat kartu klienta pro opravu 
jeho kódu předpisu. 
 

  

 

  



Počty objednaných jídel v Editaci jídelníčků 
 
Zápis názvů jídelníčků obsahuje nově sloupec Objednáno s počty objednávek daného jídla. 
 

 
  



Filtr na Typ platby v uzávěrkových sestavách 
 
Do uzávěrkových sestav jsme přidali filtr na Typ platby. Nyní jsou zde filtry zcela univerzální. 
 

 

  



Celkové počty za výdejní místo 
 
Do tiskových sestav pro výdejní místa jsme zařadili řádek s uvedením celkových počtů za 
dané výdejní místo. 
 

 

   



Přehled jídelníčků pro závodní stravovaní 
 
Tato sestava za měsíc může sloužit jako kontrola odebraných jídel pro různé subjekty, kteří 
odebírají stravu z jídelny. 
 

 
 

 

 

  



Výpočet doplatků – výběr vybraných předpisů 
 
Pro výpočet doplatků lze zvolit, které konkrétní předpisy se do výpočtu zahrnou. Typickou 
situací je požadavek na výpočet částky pouze za stravné, ale nikoliv za čipy. 
 

 
  



Režimy dotací – vliv na zisk 
 
Od této verze je možné vypnout zrušit propsání částky za dotace do ceny jídla. Využijete 
toho v případě, že požadujete sledovat dotace v závislosti na objednaných jídlech klientů 
a zároveň tato dotace neponižuje cenu klientovi. Je to dotace, která nesměřuje na klienta, 
ale na provozovnu.  
 

 
 
 

 

  



QR kód v podkladech pro úhradu 
 
Podklady pro úhradu odeslané z programu e-mailem jsou pro snadnější komunikaci klienta 
s jeho bankou vybaveny QR kódem. 

 

 
 
  



Kontrola správného čísla účtu 
 
Při načtení výpisu plateb pro přiřazení klientům program zkontroluje klientům čísla účtů 
a upozorní na případné nedostatky. Doporučujeme v tomto případě tento seznam vytisknout, 
čísla účtů opravit a po té spustit načtení výpisů ještě jednou. 
 

 
 
 

  



Týdenní rozpis linek pro vývoz stravy 
 
Pokud rozvážíte stravu klientů na vývozních linkách, může Vás zajímat tato novinka. 
Doposud mohl mít klient přiřazenu jedinou vývozní linku. Ta byla pevně dána, dokud jste 
nezměnili linku na kartě klienta. Nyní můžete na různé dny definovat různé vývozní linky 
(a také typ jídlonosiče). Využijete toho například ve dny, kdy je na nějaký den méně 
objednávek. Typicky je to pondělí. Pak stačí všechny klienty obsloužit jedním autem jedné 
vývozní linky.  
 

 
 

 
 
  



Výpočet předpisu podle dnů jednorázovou částkou 
 
Obvykle počítáte předpis pro různé poplatky jednou částkou za celý měsíc bez ohledu na 
počet odebraných jídel. Typicky se takto počítá předpis poplatku za pobyt ve školce, 
dlouhodobá zápůjčka nějakého zařízení apod. Nebo můžete spočítat předpis přesně podle 
počtu odebraných jídel (obvykle obědů). 
 
V této nové verzi máte možnost zadat výpočet jednorázového předpisu podle počtu 
odebraných jídel. Nejčastěji se setkáváme s požadavkem, že pokud klient neodebere žádné 
jídlo, neplatí žádný předpis. Pokud odebere alespoň jedno jídlo, platí plný předpis (příklad 
tohoto nastavení je na obrázku). 
 
Program navíc „umí“  po skončení měsíce zkontrolovat, zda si klient odhlásil všechnu stravu 
za celý měsíc, a pokud ano, původně zapsaný předpis automaticky stornuje. 
 

 
  



Výpis výpisů z banky 
 
Pro tuto tiskovou sestavu jsme připravili filtr pro volbu doplňujících údajů. 
 

 
 

 
  



Filtry na období ve Výpisech a Příkazech z banky 
 
Rychlejší práci Vám zajistí nové filtry na období pro tisk přehledů z tabulek Příkazy do 
banky a Výpisy z banky. 
 

 
 

 

  



Výkaz o činnosti Z17-01 
 
Sestavu jsme přizpůsobili podle podoby formuláře na webu. 
Pozn.: tato novinka je jen pro české zákazníky. 
 

  
  



Automatický přepočet dotací do stavu konta klienta 
 
Tato novinka se týká těch provozů, kde sledují různé dotace formou denní či měsíční dotace,  
dotace procentem apod., které nejsou vhodné zahrnovat do kalkulací ceny produktu (jako 
například dotace FKSP). Navíc lze nově nárok na dotaci svázat s docházkou klienta (na 
pracoviště, do školy). Lze také definovat nárok na dotaci s ohledem na výdej stravy. 
A nejdůležitější novinkou je automatický zápočet dotace do stavu konta klienta. Není tak 
nutné spouštět žádný další přepočet pro započtení dotací klientovi.  
 

 
 

 
  



Tisk dotací na doklady (faktura, vnitřní doklad) 
 
V předchozím odstavci jsme si ukázali možnost automatického nastavení přepočtu dotací do 
stavu konta klienta. Dalším logickým krokem je umístit částky dotací na nějaký doklad, 
obvykle na fakturu. I to je nyní možné. 

 
 

 
 

 
  
  



Počet dotací pro kategorii 
 
Pro jednu kategorii lze nyní definovat až 4 různé dotace. Jedná se o dotace, které jsou 
součástí kalkulace ceny produktu. 
Pozn.: tato novinka je především pro slovenské zákazníky. 
 

 

 
  



Jednou větou… 
 
Měsíční kontrola:  - nekontrolují se kategorie, jejichž klienti v zadaném období 

neměli žádné objednávky 
- kategorie s chybami jsou vypsány i s názvem kategorie 

 
Vylepšení sestav:  - filtry na typ platby ve všech uzávěrkových sestavách 

- doplněny celkové součty a mezisoučty ve většině sestav 
      - počty jídel dle výdejních míst 
 
Zápis slev – možnost oprav částek:  slevy vypočítané programem je nyní možné 

ručně opravit. 
 
Podpora pro duální média: lze používat tzv. duální média, tj. obsahuje čip Mifare a 

současně EM. 
 
PIN pro náhradní stravenku: výdej náhradní stravenky lez zabezpečit zadáním 

PINu. 
 
Kontrola platnosti certifikátu EET: pro uživatele, kteří používají EET jsme doplnili 

funkce, které je upozorní 2 měsíce dopředu na vypršení platnosti certifikátu. 
 
Import absencí z ASC Agendy (pro SK): pro požadavky sledování dotací Obědy 

zdarma je v programu možné importovat absence ze školského systému ASC 
Agenda – EduPage 

 
Propojení se systémem Škola na Webe (eŠkola) (pro SK): pro požadavky 

sledování dotací Obědy zdarma je v programu možné importovat absence ze 
školského systému Škola na Webe (eŠkola). Pro tento účel je umožněn import 
(propojení) osob z tohoto školského systému. 

 


